
Výpis usnesení ze 18.zasedání Rady městyse Zlonice ze dne 13.10.2021 

 

 

-RMZ schvaluje vypracování znaleckého posudku na pozemek parc.č. 763 v k.ú.  

Zlonice, na kterém je umístěn vrt na vodu a jeho odkoupení od státu. 

 

-RMZ schvaluje zakoupení hydraulických nůžek pro SDH Zlonice. 

 

-RMZ schvaluje návrh OZV č. 1/2021 o místním poplatku za obecní systém odpadového  

hospodářství a postupuje ke schválení Zastupitelstvu městyse Zlonice.  

 

-RMZ schvaluje podání žádosti o dotaci “Vybavení přírodního parku ve Zlonicích” z  

podprogramu MMR, Podpora obnovy a rozvoje venkova pro rok 2022, dotační titul H –  

Podpora budování a obnovy míst aktivního a pasivního odpočinku a souhlasí se  

závazkem finanční spoluúčasti z rozpočtu městyse Zlonice.  

 

-RMZ schvaluje Kopecké Anně, Zlonice, Nádražní 357 zapůjčení skákacího hradu na  

sobotu 04.12.2021 za vratnou zálohu 1 000,-Kč.  

 

-RMZ schvaluje odměnu řediteli ZŠ Zlonice ve výši 60 000,- Kč ve výplatním termínu  

období říjen 2021.  

 

-RMZ  v y h l a š u j e  konkurz na obsazení pracovního místa ředitele/ředitelky  

Mateřské školy “Masarykovy dětské školky” Zlonice, okres Kladno s předpokládaným   

nástupem 01.02.2022.  

 

-RMZ pověřuje místostarostku:  

- k podání žádosti ke Krajskému úřadu Středočeského kraje a České školní inspekci              

  o určení členů konkurzní komise, 

- k vyzvání ředitelky Mateřské školy “Masarykovy dětské školky”, Zlonice, aby  

  zorganizovala volbu zástupce z řad pedagogických pracovníků školy do   

  konkurzní komise a doložila ji zřizovateli zápisem o volbě,   

 

-RMZ schvaluje zveřejnění inzerátu, který tvoří přílohu č. 1 zápisu, ve Zlonickém  

zpravodaji, Slánských listech, Kladenském deníku, na webových stránkách  

zřizovatele www.zlonice.cz, na webových stránkách Mateřské školy “Masarykovy dětské  

školky” Zlonice, okres Kladno www.mszlonice.cz a na úřední desce městyse Zlonice.  

 

-RMZ pověřuje paní Terezu Mártonovou funkcí tajemníka komise  “Konkurz na  

obsazení pracovního místa ředitele/ředitelky Mateřské školy “Masarykovy dětské  

školky” Zlonice, okres Kladno 

 

-RMZ schvaluje zástupce z řad zástupce Městyse Zlonice pp. Mg. Tůmu Jana a Ing.  

Kotěrovou Radku pro konkurz na obsazení pracovního místa ředitele/ředitelky  

Mateřské školy “Masarykovy dětské školky” Zlonice, okres Kladno  

 

 

 

 

 

http://www.zlonice.cz/
http://www.mszlonice.cz/


 


